[bookmark: _GoBack]CONVOCATORIA MOVLIDAD INTERNACIONAL
Beca DHBW Ravensburg para estudiantes FCJE-UFRO
La Unidad de Movilidad Estudiantil informa que se encuentra abierta la convocatoria a la Beca DHBW-Ravensburg, la cual permite a un(a) estudiante de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Empresariales que cumplan con los requisitos, cursar un trimestre en la Duale Hochschule Baden-Württemberg campus Ravensburg, Alemania, que se extendería desde el 25 de junio hasta el 24 de septiembre aproximadamente (fecha por confirmar). Los beneficios de la beca contemplan un monto único de €2100 por persona, destinado a cubrir el arriendo por 3 meses y gastos básicos mínimos (seguro médico y repatriación del cuerpo, seguro de responsabilidad civil y similares).
Los(as) estudiantes interesados deben comunicarse con la Unidad de Movilidad Estudiantil para comenzar con el proceso de postulación. La selección se realiza por medio de la misma Unidad. 
Para mayor información sobre los requisitos y plazos de postulación, visitar el siguiente link http://cooperacion.ufro.cl/index.php/pregrado/2-uncategorised/39-beca-de-movilidad-dhbw-ravensburg. Será preciso que los(as) estudiantes cumplan con los requisitos establecidos en las bases para postular (favor revisar con atención).
El plazo para presentar la documentación requerida vence el día lunes 20 de enero de 2020 a las 17.00 horas. 
Para consultas sobre el proceso de postulación, contactarse a través de movilest@ufrontera.cl 
Para consultas académicas (convalidación de ramos), contactarse a través de intl.fcje@ufrontera.cl 

